



巢湖公开水域游泳邀请赛举行



星报讯(记者 沈娟娟/文 星级记者 黄洋洋/图) 4月15日,2023年合肥都市圈巢湖公开水域游泳邀请赛在巢湖湖滨国家湿地公园巢湖水域举行,来自合肥都市圈各市、县(市、区)及特邀单位的28支代表队近500名游泳爱好者参加比赛。

据悉,此次邀请赛由合肥市体育局、合肥市体育总会主办,合肥市冬泳运动协会、合肥市包河区教体局、合肥印象滨湖旅游投资发展有限公司承办,共分为男子竞赛组、女子竞赛组和畅游组三个组别,其中,畅游组500米不分男女,年龄在18~69岁之间。

赛场上,参赛运动员挥洒豪情、破浪前行,用意志和勇气生动诠释“挑战自然、挑战有限、挑战自我”的游泳精神,尽情享受在公开水域游泳的激情与快乐。

此次比赛,不仅有合肥市冬泳运动协会游泳爱好者

者参加,还吸引了省内外游泳爱好者参与。这其中,有横渡英吉利海峡、琼州海峡的凤阳铁三冬泳协会会长郑克美;有安徽省体工队游泳专业队退役一级运动员韩祎;有淮南市冬泳协会勇救落水儿童的张伟;有不顾严寒,跳入长江,勇救落水市民的安庆市老体协游泳俱乐部江来喜;还有勇救落水男孩的宣城好人孙文,各地游泳爱好者欢聚巢湖水域,感受“大湖名城”的无限魅力。

合肥都市圈自形成以来,区域内各城市经济合作越来越紧密,文化体育交流也更加频繁,常年举办都市圈乒乓球、羽毛球、游泳等项目交流赛事,促进全民健身活动的开展,广泛推广普及游泳运动的开展,激发爱好者的运动潜力,积极带动都市圈体育产业和经济的发展。

近年来,合肥深入推动巢湖综合治理不断向纵深推进,取得了显著成效,初步实现了“近岸能游泳,湖上能游船”。

相关负责人告诉记者,下一步,合肥市还将围绕巢湖优质自然人文资源,继续举办合肥马拉松赛、环巢湖自行车赛、元旦越野赛等体育品牌赛事,培育国内知名、国际有影响力的赛事,唱响“环巢湖体育四季歌”,擦亮“大美巢湖”的城市名片,倾力把巢湖打造成合肥最好的名片。

安徽智能软件园三期预计明年竣工

星报讯(黄庆 徐明 季云冈 记者 沈娟娟) 近日,伴随着混凝土泵车汽笛的一串长鸣,安徽智能软件园三期二号楼负一层顶板混凝土顺利浇筑,地下主体结构完成,提前完成项目关键任务节点。据悉,该项目预计2024年竣工。

走进安徽智能软件园三期工程项目建设现场,塔吊动臂“挥舞”、机器轰鸣“奏乐”,敲打声、吆喝声此起彼伏,大干快上的场面十分壮观。这个总建筑面积达21.1万平方米的省市重点建设项目,正迈入主体结构施工的“快车道”,每天都有新变化、新进展。

“经过四百多名建筑工人不辞辛劳的连续奋战,安徽智能软件园三期项目2号楼率先完成地下主体结构混凝土浇筑,为完成后续施工任务打下了坚实基础,此段混凝土浇筑的方量近1000立方米。”该项目负责人介绍,目前,安徽智能软件园三期项目1号

楼负一层正在进行结构支模施工,4号楼进行基坑承台砌筑粉刷施工,5号楼进行筏板钢筋绑扎施工。

安徽智能软件园三期项目位于运河新城望江西路与西城大道交口西北角,由蜀山经开区蜀山高科下属子公司合肥蜀新园投资有限公司投资建设,合肥工大监理公司负责监理,中安华力与安徽省建科院联合体负责承建。项目总用地面积47547平方米(约71.4亩),共6个单体及整体地下室,总投资约8亿元,预计2024年竣工。项目建成后,将进一步完善运河新城基础设施,提升运河新城的投资环境。

项目建成后,将依托蜀山经开区的科创资源汇聚优势,努力营造适合智能制造企业发展的营商环境,通过政策引导,搭建资源配置合理的平台,形成智能制造企业集聚效应。

合肥4月28日起开通直飞曼谷航线

今年“五一”假期,计划从合肥直飞泰国曼谷的朋友们有了新选择!自4月28日起,海航航空旗下西部航空计划新开合肥直飞泰国曼谷航线,这是目前合肥新桥机场内唯一由国内航空公司执行的合肥直飞曼谷航线。

据悉,开航初期每周四班,目前已经开放销售。“五一”假期期间,单程票价在1000元左右。同时,西部航空计划从6月底起将该航班的班次增加至每天一班。2023年“五一”假期为4月29日至5月3日,西部航空4月28日开通合肥至曼谷往返直飞航线,为“五一”假期旅游提供新的选择。

此次西部航空新开的合肥-曼谷直飞航线如下:

合肥至曼谷航班的航班号为PN6485,每周一、三、五、六各一班,北京时间21:35从合肥新桥国际机场起飞,泰国当地时间次日00:55抵达曼谷廊曼国际机场;

曼谷至合肥航班则是每周二、四、六、日各一班,泰国当地时间凌晨2:00从曼谷廊曼国际机场起飞,北京时间次日早上6:45抵达合肥。

合肥至曼谷直飞航线的开通,一方面能为公众出境游、泰国游提供便利,另一方面,也给自泰国或经泰国来华的人境游客提供更多目的地或中转地选择。

随着出境游市场的全面复苏,西部航空后续还

有计划分阶段恢复、开通飞往菲律宾马尼拉,韩国首尔、济州岛,日本东京等国际旅游航线,为旅客提供便利。

据合肥发布

公告

根据安徽临泉农村商业银行股份有限公司的申请,临泉县人民法院于2023年4月13日裁定受理临泉金大复合材料有限公司破产清算一案,该案件适用简易程序,并于同日指定安徽中特律师事务所为临泉金大复合材料有限公司管理人。临泉金大复合材料有限公司的债权人应于2023年5月13日前,向临泉金大复合材料有限公司管理人(通信地址:本院破产管理人办公室;联系人:陈律师,联系电话:13909692295)申报债权。未在上述期限内申报债权的,可以在破产财产分配方案提交债权人会议讨论前补充申报,但此前已进行的分配无权要求补充分配,同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。临泉金大复合材料有限公司的债务人或者财产持有人应当向临泉金大复合材料有限公司管理人清偿债务或交付财产。

第一次债权人会议于2023年5月15日下午3时在临泉县人民法院第十五法庭召开(请提前准备身份证明、授权委托书等材料,严肃着装)。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的,应当提交营业执照、法定代表人或者负责人身份证明书,如委托代理人出席会议的,应当提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或者律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。参加会议的债权人系自然人的,应当提交个人身份证明。如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。

特此公告

临泉金大复合材料有限公司管理人
二零二三年四月十五日

广德公路: 不负四月天 全力冲刺二季度

人勤春来早,奋进正当时。进入2023年二季度,广德公路锚定“交通建设提质加速年”年度目标,干劲不松、斗志不减、热情不退,抢抓施工黄金期,开足马力忙管养。

G50沪渝高速“拼”出广德速度:G50高指办始终保持“开局就是决战,起步就是冲刺”的拼劲,抢抓一切有利因素、一切有利时机,在市领导顶格调度、沿线群众大力配合、各标段紧密配合下,克服了土地征拆等困难,一季度完成进度超预期目标,二季度将继续加大投资,扎实做好施工环境保障工作,全面推进施工建设“黄金期”。

国省干线工程“干”出公路风采:走进S202白茅岭至花鼓段施工现场,工程机械正在紧张地路基填筑施工,路基旁挡墙作业面工人们正在有条不紊地开展混凝土浇筑。S202项目办锚定任务目标,科学排定工期、挂图作战,以“时不我待、只争朝夕”的精神推进项目建设,截至目前完成路基工程50%,为实现年度目标打下坚实基础。此外,G318山关至郎溪段公路改建工程已完成指挥部组织成立、土地组卷上报等工作。

公路管理养护“扫”出最美公路:二季度以来,广德公路扎实开展日常养护“双月考核”,目前全市398公里国省干线、2936公里农村公路全部纳入“路长制”管理,分设三级路长275名,配套乡村道专管员72名,今年来累计修补坑槽86立方米,清理边沟39千米,修剪绿植1800余棵。接下来将尽快开工2023年度危桥改造项目,完成G235新海线北外环招标工作,积极申报2条省级品质示范路。

安全生产巡查“守”牢公路红线:一季度,广德公路全面推广交通业务协同移动管理平台,对全市所辖2条国道、7条省道、42条县道检查实现全覆盖,通过“大排查、大整治、大宣传”专项行动累计发现隐患问题105处并全部整改到位。二季度将着力打造安全设施精细化工程,构筑交通建设新发展格局,以更高水平安全防化解重大风险。 骆涛 曹开发



4月23日世界读书日即将来临,为了让偏远农村地区的孩子们也能看到启迪智慧的科普图书、触摸到开启科学大门的各类科学实验器材,日前,合肥市海棠街道联合庐阳中学、合肥明星荷塘月色幼儿园,发起了以“爱心传递希望 科学点亮梦想”为主题的各类科普器材和科普书籍捐赠活动,助力“映山红行动”。据悉,本次活动共募集到120余件科普器材、2468册科普书籍,这些物资后期将捐给金寨、休宁、肥西、临泉、舒城的五所农村小学。 季琛 钱辉 记者 祝亮



为大力提倡社区居民节约粮食的意识,树立文明消费、节约用餐的良好风尚,合肥市分路口社区食安办联合新时代文明实践站、老龄办组织开展了“反对餐饮浪费,从我做起”的宣传活动。 章莉 记者 沈娟娟